

这条创意短片火了! 双屏震撼揭秘 “地下23米的南京”

“想不到南京城的地下空间这么震撼”
“我们在享受光明，他们却在黑暗中前行”
.....

6月24日，一条创意短片《他在地下23米的南京，追光33年》刷屏网络。这条视频用双屏的方式，展现了地上地下两个不同却又相通的世界。以全国劳模陈德风为代表的一批国网电缆安装工人，一年有250多天坚守在地下，为我们这座城市输送光明。他们正是中华人民共和国成立70周年来，不忘初心、牢记使命、永远奋斗的众多中国人的代表。很多网友以转发的方式，致敬这些“地下工作者”。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳/文 王光强 叶子 蔡玥 何刘/摄



陈德风每年250多天在地下工作 扫码看创意短片



地上和地下，双屏震撼揭秘



正在安装电缆接头的陈德风

刷屏

4分钟温暖短片上线，致敬“地下工作者”

你见过地下23米的南京吗？当地面车水马龙、人来人往，地下则有肩负使命的他们在往来穿梭……6月24日，由国网南京供电和现代快报联合制作的《他在地下23米的南京，追光33年》4分钟温暖短片上线。短片以地上地下双屏震撼开启，以陈德风第一人称讲述的形式，将“追光33年”故事娓娓道来。

短片上线后，学习强国、央视新闻移动网、腾讯视频等客户端，@电网头条、@火速头条、@微博媒体等网络大V纷纷转发、点赞。网友们也感动留言，纷纷向“追光者”致敬。

故事

从电力小白到技术大神，记下30多本笔记

1986年从部队退伍后，22岁的陈德风进入电力行业。他在部队学的是制氧，对电力是“门外汉”，“第一天就要爬15米高的电线杆，当时年轻气盛，几下就上去了，但下来却抖啊，最后只能抱着杆滑了下来。”

隔行如隔山，该如何尽快“上手”呢？同样是军人出身的抢修老班长鼓励了他，“老班长从不懂到精通，付出了很多努力。”从部队锻炼出来的敢拼、肯吃苦的精神，让陈德风不肯轻易服输。他不懂就问，利用业余时间恶补专业知识。33年来，陈德风记下了30多本笔记，记下了无数的电缆线路地图和手稿。而这些珍贵的记录，在抢修中立下“汗马功劳”。

电缆是电能运输的核心载体，也是城市发展的重要枢纽。20世纪末前后，国内的电缆行业尚处于起步阶段，安装核心技术“受制于人”，这让陈德风立下了“要国人自己做电缆安装”的远大志向。

1999年，南京要建首个市内220千伏变电站。“当时的电缆及附件都是日本人生产跟安装。他们说光做附件就要一年，但我们等不了。”陈德风回忆，当时，他和队员们对照图纸编制安装流程，反复试验，6个月就制作完成了。之后，陈德风将所学应用到越来越多的电缆安装工程中，并在电缆安装过程中不断创新改进。

奉献

有电网人的全力保障，才有城市万家灯火

2007年10月，陈德风劳模创新暨专家工作室成立。他将几十年来电缆施工、研发创造经验倾囊相授，带出一批又一批徒弟，团队专利成果也相继面世，填补国内多项技术空白。

天天接触电缆防腐材料和油脂，一到春天陈德风手上皮肤就奇痒难忍。更费手上功夫的，还是安装电缆接头。手夹玻璃片刮电缆涂层，一天下来挥动手臂要上万次，时间一长，手指就变形了。

“白天在下面装电缆，晚上出来看到城市灯火通明，让我感觉这种付出是值得的。”陈德风说，因为有电网人对供电的全力保障，才有城市的繁华景象和温暖的万家灯火。33年，陈德风直接负责重点大型电缆工程26项、敷设高压电力电缆2967.36公里，为城市节省土地资源约1600亩、折合土地价值约11亿元。

南京东崛起在即 恒大文化旅游城 入手正当时

句容市地处苏南，东连镇江，西接南京，是南京的东南门户，素有“南京新东郊、金陵御花园”之美誉。2018年公布的《句容市城市总体规划(2017-2035)(草案)》中指出，句容市将继续实施“同城化”战略，全面融入都市区。同时，在备受瞩目的宁句城际S6号线正式开工，以及宁镇扬一体化、宁杭生态经济带等规划的不断推动下，句容的板块价值将进一步显现。而作为句容对接南京的“桥头堡”，恒大文化旅游城所在的南京东北部新城板块也将迎来发展新高峰。

澎湃动力 “桥头堡”崛起进行时

南京东部地区，即绕城公路和宁杭高速以东、长江以南、宁镇市界以西所围合的区域，面积758平方公里，涉及4个行政区。根据南京2019年经济社会发展重大项目计划，全市2019年计划投资2949.4亿元，其中城东595.8亿元，占比超过20%。东部的全面发展将成为南京市2019年社会发展的重点工作任务之一。

宁句城际S6号线和南沿江城际铁路的全面开工，将为南京东的崛起和宁句融合注入澎湃动力。作为国家发改委批复的江苏省沿江城市群轨道交通线网规划线路之一，宁句城际的关键起点，由南京东部的马群枢纽向东至句容的宁句城际S6号线在2023年底建成通车之后，南京和句容的联系与发展空间大大加强。同时，从南京南站出发经句容至上海虹桥的南沿江城际铁路

也已动工，预计2021年正式通车。通车后，由南京—句容—上海三地组成产业发展通道全面打通，句容和南京连接区域的购房以及租房需求也将大量增加。

文旅融合 连接的不只是道路

句容是中国优秀旅游城市、国家级生态示范区，区域旅游资源丰富，素有“葛洪故里、秦淮源头、福地句容”的美誉，句容境内气候温和，山水秀丽，人文荟萃，古迹众多，有道家“第一福地、第八洞天”——茅山，“律宗第一名山”——宝华山，江苏“九寨沟”——九龙山等。今年，句容市脱颖而出，成为镇江唯一一家入选“2018中国县域旅游竞争力百强县市”的县市区，数据显示仅2018年，句容市共接待游客1939.74万人次，实现旅游综合收入214.375亿元，同比增长均在15.00%以上。

近年来，在全域旅游发展理念

的积极引导下，体育、教育、科技等多元产业文化在旅游领域的不断延伸，为“旅游+”拓展了新的空间。在此前提下，2018年10月，由恒大集团旗下的恒大旅游集团倾力打造的句容恒大文化旅游城正式开放。恒大文化旅游城专门打造了服务于2-15岁少年儿童的童话神话乐园“恒大童世界”，同时也打造了句容宜居宜游的文旅胜地。

宁句融合不断深化，地铁线路开工带来的不只是物理距离不断缩短，毗邻恒大童世界、涵盖六国风情温泉小镇、浪漫婚礼庄园、现代博物馆群，已形成文旅产业集群的句容恒大文化旅游城为句容和南京连接起了一个以文旅为内核的全新纽带。

紧抓机遇 恒大引领区域升级

南京东部区域的迅速崛起和文旅发展理念的深化发展，这些不但让句容市成为了炙手可热的焦点，也让



地处宁镇扬同城化规划核心区域的恒大文化旅游城成为了区域升级的优秀范本。

句容恒大文化旅游城是省级重大产业项目，是重点建设的旅游经济综合体，也是打造“全域旅游”名片的关键载体。项目规划有5所幼儿园、3所小学占地，2所中学。其中幼儿园与小学部目前已经与苏州国际外语学校签约。且规划了多个综合服务中心、医养结合服务中心。项目还规划有超6.2万m²六国风情温泉小镇、约2万m²浪漫婚礼庄园、约3万m²现代博物馆群、约11万m²全能运动公园、

约3.6万m²全能运动中心、约13万m²缤纷商业广场及万国美食街、约5万m²欧式城堡酒店、约11万m²多座精品度假酒店、约3万m²大型演艺中心、约1.8万m²国际电影城、约7.2万m²国际会议中心、约4.3万m²国际会展中心等十二大国际高端配套。

值得一提的是，加速融入南京的句容板块，房价仅相当于南京的三分之一，让南京人纷至沓来，2018年11月恒大文化旅游城首开当日销售金额就一举突破了10亿大关。业内人士预测，伴随着宁句城际等重磅利好的兑现，现在入手正当时。

广告